



Житель Александрова, обвиняемый в убийстве супруги, заключен под стражу



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении 47-летнего жителя города Александрова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что утром 06 июля 2019 года в комнате общежития мужчина внезапно набросился на свою супругу, стал душить, а затем с применением молотка причинил потерпевшей телесные повреждения, не совместимые с жизнью.

Со слов обвиняемого, некоторое время назад он прекратил употреблять алкогольные напитки, утром 06 июля «голоса» приказали ему «изгнать нечистую силу» из жены.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

В отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Учитывая обстоятельства произошедшего по результатам психиатрической экспертизы, следователь СК России намерен ходатайствовать о помещении обвиняемого в специализированную клинику под контроль врачей.

Подразделение - следственный отдел по городу Александров

12 Июля 2019

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1372697>